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Algemene voorwaarden
Aansprakelijkheid
· Wij doen er natuurlijk alles aan om de projectweken 
en workshops zo goed en veilig mogelijk te laten verlopen. 
Er is altijd minimaal 1 begeleider aanwezig met een geldig bhv-certificaat. Deelname aan ons programma is op eigen risico. 
· Stichting Technolab Leiden is op geen enkele wijze verantwoordelijk of aansprakelijk voor ongevallen en/of ziekte van deelnemers of verlies van bezittingen. 

Privacy
· Tijdens de workshop kan er worden gefotografeerd of gefilmd. Mocht er bezwaar zijn tegen het maken van beeldmateriaal dan horen wij dat graag van u. Zonder tegenbericht gaan wij uit van uw akkoord voor het gebruik van foto- en video-materiaal voor promotionele doeleinden van Stichting Technolab Leiden. 
Inschrijving
· Wanneer uw kind onverhoopt niet naar één van onze workshops of (een deel van de) projectweken kan komen, kunnen we helaas geen geld teruggeven. Wel vragen we u dit van tevoren te melden via vakantielab@technolableiden.nl

· Mocht uw kind niet verschijnen tijdens een workshop of (een deel van de) projectweek, dan wordt er geen geld teruggeboekt. 
· Wel kan in overleg worden onderzocht of het mogelijk is om deze workshop of (een deel van) de projectweek later in te halen. 









Afgelasting
· Indien de projectweken of workshops door overmacht op een laat tijdstip moet worden afgelast of stilgelegd, zal geen restitutie van inschrijfgelden plaatsvinden.

· Stichting Technolab Leiden behoudt zich het recht voor de projectweken of workshops geheel of gedeeltelijk af te lasten op grond van calamiteiten, waarbij dit in redelijkheid niet anders van ons kan worden verwacht;

· Stichting Technolab Leiden kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor persoonlijk gemaakte kosten wanneer de projectweken of workshops door overmacht afgelast moet worden.
 
image1.emf



samen léren doen



TechnoLableiden.nl











image2.emf



samen léren doen



TechnoLableiden.nl



Stichting Technolab Leiden



Bétaplein 28



2321 KS Leiden



Tel.: 071-5191324



info@technolableiden.nl



KvK nr. 27372497 



BTW nr. NL822075106B01



Bank. NL17TRIO0390462853











